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Basın bülteni

Sulz am Neckar, Ocak 2021

KIPP emniyet fonksiyonlu sustalı kolları ürün yelpazesine katıyor

HEINRICH KIPP WERK sustalı kollar ürün yelpazesini geliştirdi: Emniyet fonksiyonlu yeni modeller istemsiz açma veya kapatmayı önlüyor. Ancak tutma kolu basıldığı zaman sıkıştırma yerinde değişiklikler yapılabilir. Bu şekilde kullanım parçaları daha fazla emniyet sağlamaktadır, sadece üretim ortamlarında değil, örneğin tıp tekniğinde veya rehabilitasyon alanında da.

Yeni sustalı kolların işlevi basit ama etkilidir: Çıkış durumunda serbest döndürülebiliyorlar; sıkıştırma noktasına herhangi bağlantıya sahip değiller. Kullanıcı, dişli tertibatının yerine oturması için tutma koluna basmalıdır – ancak ondan sonra sıkıştırmayı çözebilir veya sıkabilir. Tutma kolu bırakıldığı andan itibaren bir yay vasıtasıyla geri alınmaktadır.

Emniyet işlevli modeller ideal seçimdir, örneğin tertibat veya takım yapımında bileşenlerin güvenli biçimde sabitlenmeleri için. Rahatsız edici kenarı olmayan kapalı tutma kolu konturu sayesinde yeni ürünler ayrıca tıbbi tertibatlar ve spor cihazları veya rehabilitasyon cihazları için uygundur: Kolay temizlenebiliyorlar, kullanımda ergonomik tasarımlı ve kullanımda özellikle güvenlidirler.

Güvenceli sustalı kolları görünümde de standarttan farklıdır: Üst tarafta, ürünlerin özel mekanizmasına işaret eden bir kilit sembolü mevcuttur. Tutma kolu güçlendirilmiş plastikten üretilmiştir ve siyah ve kırmız renklerinde alınabilir. Yeni modeller hem dıştan dişli hem içten dişli ile M5, M6 ve M8 ebatlarında alınabilir.

(Boşluklu işaret: 1.511 işaret)

Başlık:
KIPP-Klemmhebel-mit-Sicherheitsfunktion.jpg: KIPP'in yeni emniyet işlevli sustalı kolları istemsiz açma veya kapatmayı önlüyor.
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